Contabilidade

CCL e Liquidez

Capital Circulante Liquido
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fadaptado de Assaf (2010, p. 143)

Analise de Liquidez

o_Liquidez Geral:
Ativo Circulante + RLP

Liquidez Geral =[

- Porcentagem de dividas a CP a serem liquidadas
mediante itens monetarios

Liquidez Corrente =

o_Liguidez Corrente:
(Passivo Circulante

Ativo Circulante J

- Quanto existe de AC para cada $1 de Divida

Passivo Circulante + Passivo Néo Circulante

)

Capital Circulante Liquido

C(():L = Ativo Circulante - Passivo Circulante
=% 4 ceoL = (PL+ELP) - (ARC)
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|Adaptado de Assal (2010, p. 143)

Capital Circulante Liquidp

o0 CCL NEGATIVO

Ativo
Circulante

Passivo
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Passivo Nao
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Circulante

Adaptado de Assaf (2010, p. 143)

Analise de Liquidez

Liquidez Seca =

oLiguidez Seca:
( AC - Estoques )

Passivo Circulante

- Porcentagem de dividas a CP a serem
liguidadas mediante itens monetarios

oLiquidez Imediata:

Liquidez Imediata = (M)

Passivo Circulante

- Porcentagem de dividas a CP a serem
liguidadas imediatamente



